
ALBERT FLÓRIÁN LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS ÉS SPORT ALAPÍTVÁNY 

                                      2023. ÉVI BESZÁMOLÓJA   

 

Az alapítvány 2023-ban is tovább folytatta munkáját, az alapító okiratban 

rögzített alapcélok szellemében.  

Sajnos az Albert Kiállítást, melynek bemutatásával a legjobban tudjuk 

megőrizni, ápolni, névadónk szellemiségét és munkásságát, nem tudtuk sehol 

sem kiállítani teljes egészében. Egy alkalom volt csak, márciusban, amikor a 

Groupama Stadionban, a keringő részen egy tematikus napon be tudtuk 

mutatni a kiállítás egy részét, egy kis interaktivitással megfűszerezve. 

A tehetséggondozó programunk viszont szép sikerrel zárult. A tavalyi évben 6 fő 

versenyzőnk volt, aki a saját X faktor programunk egyéni támogatottjai, és ebből 

4 fő ott volt azok a sportolók között is, akiket a 2023-as év legeredményesebb 

sportolóiként köszöntöttünk és díjaztunk. A másik két versenyző közül az egyik 

sajnos megsérült, a másik meg még nagyon fiatal, és úszóként ugyan a kisebb 

versenyeken rengeteg győzelmet aratott, még nagy nemzetközi versenyen nem 

indult. 

Az egyéb támogatott versenyzők száma 33 fő volt, itt vannak az egyéni 

sportolókon kívül látványsportágban szereplők is, ők jellemzően a vízilabda 

szakosztály tehetségei, akik közül már a felnőtt első osztályban többen is 

bemutatkoztak.  

A tehetséggondozó kosárban, - ahol csak a vízilabda, kézilabda és jégkorong 

sportágak versenyzői vannak- 34 fő volt. 

A labdarúgó tehetséggondozó program keretében tavaly szintén 34 fő kapott 

ösztöndíjat. 

Az eredményességről már ejtettem szót, az x faktoros versenyzőinken kívül még 

számos sportoló szállította a nemzetközi eredményeket az utánpótlás 

világversenyeken. A Groupama Stadionban megrendezett díjkiosztó vacsorán 39 

fő versenyzőt díjaztunk, és láttuk vendégül a szakosztályvezetőkkel és edzőikkel 

együtt. Nem szívesen emelünk ki senki sem, de külön büszkeség, hogy van olyan 

sportolónk, Molnár Attila személyében, akinek olimpiai kvótát is sikerült 

szereznie atlétikában, de Herczeg György is fantasztikus eredményt ért el 

gerelyhajításban, megdöntve egy nagyon régi, felnőtt országos csúcsot. 



A szociális támogatottak száma az első félévben 34, a második félévben 24 fő 

volt. 

Tavaly is rendeztünk jó néhány sportágban Albert Kupát, a triatlon szakosztály 

három fordulós Aquatlon Emléktornáját, májusban volt akrobatikus torna 19. 

Fradi -Albert Kupa, augusztusban a kézilabdás fiúknak volt U 14 és U15 

korosztályban egy Albert Kupa, a turai sportcsarnokban, és volt saját kupánk a 

férfi tornában is.   

Természetesen a hagyományos Albert Kupa is megrendezésre került, immár 

nyolcadik alkalommal, április 30-án léptek pályára az U9-es korosztály magyar 

és külföldi meghívott csapatai, ami egy nagyon jól sikerült rendezvény volt. 

A sportrendezvényeken kívül tavaly augusztusban rendeztük meg a 12. Családi 

Napot. Óriási hőség volt, de azért így is elég sokan voltak, a programot azonban 

az időjárás miatt a szokottnál hamarabb le kellett fújnunk. 

Október végén ismét volt Halloween Napi Tökfaragó verseny, ezen is 

várakozáson felül sok sportolónk vett részt. 

A rendezvények sorát a már szintén hagyományosnak nevezhető Mikulás nap 

zárta decemberben, a Mikulás, csoki, gyümölcs a régi volt, viszont volt egy kis 

újítás is, ez a dekorációt érintette, készítettünk egy Fradi- Mikulás szánt, dekor 

szarvassal, amit imádtak a gyerekek és a felnőttek is.  

Tavaly új könyvet nem adtunk ki, viszont a Bánki József által írt „Taps, szénsav, 

Ferencváros” című könyvből még 1500 példány utánnyomására szerződtünk a 

nyomdával, a 2022-ben megírt könyv nagy sikerének köszönhetően. 

És végül még egy érdekesség, az Óbudai Horvátokkal is felvettük a kapcsolatot, 

ők is szeretnék Albert Flórián emlékét ápolni, több projecten is dolgoznak ezzel 

kapcsolatban. Tavaly nyáron már rendeztek is egy nagyon hangulatos 

programot, amelyen megemlékeztek a horvát-sokác származású névadónkról, 

és ennek megvalósításában természetesen az alapítvány is segédkezett. 

Volt még egy „külsős” megemlékezés is, amelyben azért az alapítvány is 

szerepet vállalt, Albert Flórián szülőfalujában, Hercegszántón nyílt egy kiállítás, 

mely ugyan helytörténeti kiállítás volt, a régi kulák családok életéről, 

viszontagságairól mesélt, és így ezzel kapcsolatban az Albert család is szerepel 

benne. 


